



Требиње, 18. априла 2024.

## САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 93. (деведесеттрећој) редовној сједници, одржаној 18. априла у Требињу, разматрала је и анализирила питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

### ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 92. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 11. априла 2024. године, у Требињу.
2. Након разматрања захтјева привредног друштва "ДМБ Солар" д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малим соларним електранама "Обудовац 1", "Обудовац 2", "Обудовац 3" и "Обудовац 4", донесен је закључак којим се одбацују захтјеви привредног друштва "ДМБ Солар" д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малим соларним електранама "Обудовац 1", "Обудовац 2", "Обудовац 3" и "Обудовац 4".
3. Након разматрања захтјева привредног друштва "UNI-LEDER" д.о.о. Лакташи за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малим соларним електранама "Поље 1", "Поље 2", "Поље 3" и "Поље 4", донесено су рјешења о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Поље 1", "Поље 2", "Поље 3" и "Поље 4".
4. Након разматрања захтјева привредног друштва "Тесла" д.о.о. Модрича за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малим соларним електранама "Тесла 5", "Тесла 7", "Тесла 8", "Тесла 9", "Тесла 10", "Тесла 11" и "Тесла 12", донесен је закључак којим се одбацују захтјеви привредног друштва "Тесла" д.о.о. Модрича за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малим соларним електранама "Тесла 5", "Тесла 7", "Тесла 8", "Тесла 9", "Тесла 10", "Тесла 11" и "Тесла 12".
5. Након разматрања захтјева привредног друштва "Betareal" д.о.о. Приједор за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малим соларним електранама "Betareal 1", "Betareal 2" и "Betareal 3", донесен је закључак којим се одбацују захтјеви привредног друштва "Бетареал" д.о.о. Приједор за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малим соларним електранама "Betareal 1", "Betareal 2" и "Betareal 3".
6. Након разматрања захтјева привредног друштва "Дневне независне новине" д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малим соларним електранама

"Маховљани 1" и "Маховљани 3", донесен је закључак којим се одбацују захтјеви привредног друштва „ДНЕВНЕ НЕЗАВИСНЕ НОВИНЕ“ д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малим соларним електранама "Маховљани 1" и "Маховљани 3".

7. Након разматрања захтјева привредног друштва "Аустронет" д.о.о. Приједор за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Аустронет", донесен је закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "АУСТРОНЕТ" д.о.о. Приједор за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Аустронет".
8. Након разматрања захтјева привредног друштва "Bioelectric" д.о.о. Требиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малим соларним електранама "Медитеран 1", "Медитеран 2", "Медитеран 3" и "Врт 4", донесена су рјешења о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Медитеран 1", "Медитеран 2", "Медитеран 3" и "Врт 4".
9. Након разматрања захтјева привредног друштва "Inomatic" д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Жиљево 9", донесен је закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "INOMATIC" д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Жиљево 9".
10. Након разматрања захтјева привредног друштва "Energy Consulting" д.о.о. Станари за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Жиљево 10", донесен је закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "ENERGY CONSULTING" д.о.о. Станари за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Жиљево 10".
11. Након разматрања захтјева привредног друштва "Којо комерц" д.о.о. Модрича за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Којо Комерц", донесен је закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "Којо Комерц" д.о.о. Модрича за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Којо Комерц".
12. Након разматрања захтјева привредног друштва "Елиос" д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Елиос", донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "ЕЛИОС".
13. Након разматрања захтјева привредног друштва "SolarAC Energy" д.о.о. Градишка за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Трошељи", донесен је закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "SolarAC Energy" д.о.о. Градишка за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Трошељи".
14. Након разматрања захтјева самосталног предузетника "Beverly hills" Марко Продановић с.п. из Билеће за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Врт 5" и у малој соларној електрани "Рогошина 2", донесено је рјешење о

одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Врт 5" и закључак којим се одбацује захтјев самосталног предузетника "Beverly Hills" Марко Продановић с.п. Билећа за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Рогошина 2".

15. Након разматрања захтјева привредног друштва "TatyanaEnergy" д.о.о. Љубиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малим соларним електранама "Татјана 2", "Врт 7" и "Хум 3", донесена су рјешења о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Врт 7" и о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Хум 3" као и закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "TatyanaEnergy" д.о.о. Љубиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Татјана 2".
16. Након разматрања захтјева привредног друштва "Херцег солар" д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малој соларној електрани "Жиљево 8", донесен је закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва „Херцег солар“ д.о.о. Бања Лука за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Жиљево 8".
17. Након разматрања захтјева Привредног друштва "ХЕРЦЕГ БРЕНД" д.о.о. Требиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малим соларним електранама "SA SOLAR", "Штит 1" и "Штит 2", донесен је закључак којим се одбацује захтјев самосталног предузетника "Штит" Миодраг Вујичић с.п. Љубиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Штит 1", затим рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Штит 2" те закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "ХЕРЦЕГ БРЕНД" д.о.о. Требиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "СА СОЛАР".
18. Након разматрања захтјева привредног друштва "АНККОМ" д.о.о. Требиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малој соларној електрани "Старо Слано 1", донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Старо Слано 1".
19. Након разматрања захтјева Привредног друштва "Требијови некретнине" д.о.о. Требиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малим соларним електранама "Гомиљани 1" и "Гомиљани 2", донесена су рјешења о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Гомиљани 1" и о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Гомиљани 2".
20. Након разматрања захтјева привредног друштва "Јокановић" д.о.о. Требиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора у малој соларној електрани "Гомиљани 4", донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Гомиљани 4".

21. Након разматрања захтјева привредног друштва "RV Energy" д.о.о. Пале за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Стјенице 2", донесен је закључак којим се одбацује захтјев привредног друштва "RV Energy" д.о.о. Пале за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије у малој соларној електрани "Стјенице 2".
22. Након разматрања захтјева привредног друштва "TatyanaEnergy" д.о.о. Љубиње за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљих извора у малој соларној електрани "Хум 4", донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Хум 4".